السؤال الأول : 
إذا كان س متغير عشوائى متقطع متوسطة 10 و تباينة 25 أوجد معامل الاختلاف
ميو = 10

سيجما ^2 = 25

سيجما = 5

معامل الاختلاف = سيجما \ ميو *100

                   = 50 %
----------------------------------
السؤال الثانى :
إذا كان س متغير عشوائى متقطع متوسطة 4 و معامل الاختلاف 75 % أوجد التباين لهذا المتغير 
ميو = 4

سيجما / ميو *100= 75

سيجما = 3

التباين = سيجما ^2

التباين = 9

-----------------------------------
السؤال الثالث :
إذا كان س متغير عشوائى متقطع تباينة 196 و معامل الاختلاف 56 % أوجد التوقع؟؟؟؟

لهذا المتغير
